

Вырезка из газеты

7 8 АПР 1962

«ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ»

г. Целиноград

Журнал №

Зритель ведет разговор

В Целинном краевом русском драматическом театре состоялась конференция зрителей. С творческим отчетом о работе театра выступил главный режиссер, заслуженный артист Казахской ССР Е. Е. Орел.

Собравшиеся приняли активное участие в обсуждении отчета, внесли конкретные предложения, направленные на улучшение работы театра.

Студентка сельхозинститута тов. Пряхина говорила о том, что театр хорошо поставил пьесу «Остров Афродиты». Она также отметила, что в пьесе С. Нарынбяни «Опасный возраст» слабо показан положительный герой. Инженер Сергей выглядит безликим, малообразительным.

На конференции также выступили работница совхоза «Заветы Ильича» Целиноградской области тов. Шестакова, врач тов. Быстров, учительница тов. Поцепня и другие.

В работе конференции приняли участие заведующий отделом пропаганды и агитации крайкома КП Казахстана тов. Рахманов, секретарь горкома партии тов. Тотанов и заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации крайкома КП Казахстана тов. Зуев.

В заключение артисты театра показали сцены из пьес «Третья патетическая», «Женитьба Белугина» и «Опасный возраст».